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Parte I
Un ejemplo cásico para el estudio del sistema Depredador-Presa es el del lince y la liebre. Las relaciones que ligan a ambos animales se mencionan a continuación:


 En donde:
· h: Numero de liebres (Hares) [# liebres]
· l: Número de linces (Lynx) [# linces]
· hnacen: Número de liebres que nacen al año [# liebres/año]
· lnacen: Número de linces que nacen al año [# linces/año]
· hmueren: Número de liebres que mueren al año [# liebres/año]
· lmueren: Número de linces que mueren al año [# linces/año]
El nacimiento de una liebre es un fenómeno más bien estable, el cual sólo depende del número de liebres que existen en un año:

Por otro lado el número de muertes de estos animales (liebres), depende básicamente del número de depredadores que existan (linces) y del número de muertes de liebres por linces al año, de la siguiente manera:

En donde Nmuertes de liebre son el número de muertes de liebres al año [# liebres/# linces/año].
Por otra parte, el nacimiento de linces posee la misma forma que el de las liebres, pero a una menor escala:

Su muerte está definida por la siguiente relación:

En donde la tasa de muerte de linces, está dada por la cantidad de comida que posean (número de muertes de liebres), la cual sigue siguiente estructura:

TM.lin: Tasa de muerte de linces [# linces/#linces/año]
Lbma: Numero de liebres muertas por linces [#liebres/#linces/año]
Y finalmente se tiene la relación entre el número de liebre muertas con el número de liebres existentes:


Donde: 
Lbm: Liebres muertas [# liebres]
Lb: Liebres [#liebres]
Se pide desarrollar un modelo VENSIM con la interacción entre ambas especies. 
Comente sobre los distintos resultados obtenidos al imponer las siguientes condiciones iniciales:
	Escenario base
	h
	l

	1
	20000
	150

	2
	30000
	195

	3
	90000
	450



Parte II
Se pide realizar el diagrama de fase, encontrar las isóclinas del sistema y determinar si existe(n) punto(s) de equilibrio (Refiérase a la estabilidad). No incluya la separatríz. 

